

SMLOUVA O ÚVĚRU Č. [TBD=IČO]
uzavřená podle ustanovení § 2395 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Smlouva“)

Monetix s.r.o.
IČO:191 83 127, se sídlem Na Zatlance 3283/10, 150 00 Praha 5 – Smíchov, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze, oddíl C, vložka 382678, číslo bankovního účtu: [TBD], variabilní symbol: [odpovídá číslu Smlouvy]
(dále jen „Úvěrující“)
a
[TBD]
se sídlem XXX, IČO: XXX, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném XXXX, pod sp. zn. XXX
(dále jen „Úvěrovaný“)
(Úvěrující a Úvěrovaný jsou společně označováni jako „Smluvní strany“ a každý z nich samostatně jako „Smluvní strana“).

VZHLEDEM K TOMU, ŽE:
[bookmark: _DV_M24]Úvěrovaný má zájem na čerpání Úvěru pro účely svého podnikání.
[bookmark: _DV_M28]Úvěrující má zájem poskytnout Provozní úvěr ve formě a za podmínek uvedených v této Smlouvě. 
Provozní úvěr je Úvěrovanému poskytován na jeho vlastní žádost v souvislosti s jeho podnikatelskou činností, kdy peněžní prostředky budou použity výhradně na rozvoj jeho podnikatelské činnosti, na úhradu závazků, které Úvěrovanému dle jeho vlastního prohlášení a ujištění vznikly v souvislosti se zahájením a provozováním podnikatelské činnosti.
SMLUVNÍ STRANY UZAVÍRAJÍ NÍŽE UVEDENÉHO DNE, MĚSÍCE A ROKU TUTO SMLOUVU:
DEFINICE A VÝKLAD SMLOUVY
Není-li dále v této Smlouvě a její příloze uvedeno jinak, mají definovaná slova a slovní spojení vyskytující se v této Smlouvě dále uvedený význam:
[bookmark: _DV_M36][bookmark: _DV_M37][bookmark: _DV_M38][bookmark: _DV_M39]„Jistina“ znamená peněžní prostředky, které Úvěrující poskytuje Úvěrovanému na základě této smlouvy.
[bookmark: _DV_M40][bookmark: _DV_M41][bookmark: _DV_M42]„Občanský zákoník“ znamená zákon č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů;
[bookmark: _DV_M43][bookmark: _DV_M44]„Podstatný nepříznivý účinek“ znamená podstatný nepříznivý vliv nebo podstatnou nepříznivou změnu ve (i) finančním stavu nebo majetku Úvěrovaného; (ii) schopnosti Úvěrovaného plnit své závazky z této Smlouvy; (iii) platnosti, účinnosti nebo vynutitelnosti této Smlouvy;
„Pohledávka“ znamená společně Jistinu a veškeré příslušenství Úvěru;
„Prodlení“ znamená situace, kdy Úvěrovaný nesplní některou ze svých platebních povinností vůči Úvěrujícímu včas;
[bookmark: _DV_M45][bookmark: _DV_M46]„Případ porušení“ znamená jakýkoliv případ porušení podle ustanovení článku 8.1 této Smlouvy;
„Smluvní pokuta“ znamená částku, kterou je Úvěrovaný povinen zaplatit Úvěrujícímu v případě porušení některé povinnosti vyplývající z této Smlouvy;
„Smluvní úrok z prodlení“ – úrok, který je Úvěrovaný povinen zaplatit Úvěrujícímu v případě prodlení s jakoukoliv platbou vyplývající z této Smlouvy;
„Splatnost“ znamená dobu, ve které je Úvěrovaný povinen vrátit poskytnuté peněžní prostředky Úvěrujícímu, včetně veškerého příslušenství;
[bookmark: _DV_M47][bookmark: _DV_M48][bookmark: _DV_M49][bookmark: _DV_M50][bookmark: _DV_M52][bookmark: _DV_M53][bookmark: _DV_M54]„Úroková sazba“ znamená finanční částku, kterou je Úvěrovaný povinen zaplatit Úvěrujícímu za poskytnutí Jistiny, a to ve výši uvedené v článku 5.1. této Smlouvy;
[bookmark: _DV_M55]„Úvěr“ znamená peněžní prostředky, které Úvěrující poskytne Úvěrovanému v souladu s ustanovením článku 2.1 a násl. této Smlouvy; 
„Vinkulace pojistného plnění“ znamená právní jednání, kterým je nárok Úvěrovaného na pojistné plnění z pojišťovací smlouvy převeden na Úvěrujícího, a to až do výše Pohledávky.
[bookmark: _DV_M56][bookmark: _DV_M57][bookmark: _DV_M58]Pro výklad této Smlouvy platí následující pravidla:
odkazy na „články“ a „přílohy“ se vykládají jako odkazy na příslušné články a přílohy této Smlouvy;
slovní spojení „v rámci běžného obchodního styku“ se vykládá v souvislosti s Úvěrovaným tak, že odkazuje na běžnou podnikatelskou činnost Úvěrovaného vykonávanou ode Dne čerpání do konce Doby čerpání;
odkazy na „dny“ jsou odkazy na kalendářní dny;
odkazy na „pracovní dny“ znamenají odkazy na kterýkoli den, kromě soboty a neděle a dnů, na něž připadá státní svátek podle platných právních předpisů České republiky;
pojmy definované v této Smlouvě v množném čísle mají shodný význam i v jednotném čísle a naopak; 
nadpisy jsou v této Smlouvě použity pouze pro přehlednost a pro výklad jejích ustanovení nemají žádný význam.
PŘEDMĚT SMLOUVY
[bookmark: _Ref8307252]Na základě a za podmínek stanovených touto Smlouvou se Úvěrující zavazuje poskytnout Úvěrovanému provozní úvěr ve formě Úvěru. 
[bookmark: _Ref10469724]Sjednaná výše rámce Úvěru je [TBD] Kč.
[bookmark: _Ref8308822]Úvěrovaný se zavazuje Úvěr Úvěrujícímu vrátit a zaplatit za něj Úvěrujícímu sjednané úroky za podmínek níže uvedených. Úvěrovaný je oprávněn použít Úvěr pouze na provozní potřeby. 
ČERPÁNÍ ÚVĚRU
Úvěrující poskytne Úvěrovanému Jistinu na žádost Úvěrovaného výlučně následujících způsobem:
· částka ve výši [TBD] Kč bude Úvěrovanému na jeho žádost poskytnuta bankovním převodem na účet, který je uveden v záhlaví této Smlouvy, a to za účelem úhrady závazku Úvěrovaného z podnikání,
to vše nejpozději do 3 (tří) dnů od provedení vkladu zástavního práva a zákazu zcizení a zatížení v prvním pořadí ve prospěch Úvěrujícího k nemovitostem uvedeným v čl. 8. odst. 8.4. této Smlouvy do katastru nemovitostí.
Poskytnutím finančních prostředků dle předchozího odstavce a jejich odesláním na bankovní účet určený Úvěrovaným je závazek Úvěrujícího poskytnout peněžní prostředky ve prospěch Úvěrovaného dle čl. 3.1. této Smlouvy zcela splněn, což Úvěrovaný výslovně podpisem této Smlouvy stvrzuje.
Úvěrovaný se tímto zavazuje vystavit Úvěrujícímu ke dni připsání částky Jistiny na účet uvedený v záhlaví této Smlouvy písemné potvrzení o přijetí peněžních prostředků opatřené ověřeným podpisem Úvěrovaného. Originál tohoto písemného potvrzení je Úvěrovaný povinen doručit Úvěrujícímu nejpozději do 30 dnů od data připsání Jistiny na bankovní účet Úvěrovaného. V případě porušení této povinnosti se Úvěrovaný zavazuje uhradit Úvěrujícímu smluvní pokutu ve výši 2 000 Kč za každý den prodlení. Nedoručí-li Úvěrovaný Úvěrujícímu uvedené písemné potvrzení ani v dodatečné lhůtě dalších 30 dní, stává se marným uplynutím této lhůty celá do té doby neuhrazená Pohledávka splatnou, tj. ve výši nesplacené Jistiny včetně dohodnutého Úroku v plné výši až do data původní splatnosti dle čl. 6 odst. 6.2. této Smlouvy.
SPLACENÍ ÚVĚRU
Úvěrovaný je povinen splatit Úvěr včetně Úroku a veškerého příslušenství nejpozději do [TBD] na bankovní účet Úvěrujícího pod variabilním symbolem, který je totožný s číslem této Smlouvy, nestanoví-li tato Smlouva jinak. Úvěrovaný je povinen splatit Úvěr výhradně v měně Úvěru (Kč). 
[bookmark: _Ref8308692]Úvěrovaný je rovněž oprávněn splatit Úvěr nebo jeho část kdykoliv po dobu trvání Smlouvy, a to na základě písemného oznámení doručeného Úvěrujícímu nejméně 15 dní před zamýšleným datem předčasné splátky. Úvěrovaný je v případě předčasného splacení Úvěru povinen vrátit Jistinu, včetně celého sjednaného Úroku dle článku 5 odst. 1 této Smlouvy za celou původně sjednanou dobu, na kterou byla tato smlouva uzavřena. 
Úvěrovaný splatí Úvěr bankovním převodem na účet Úvěrujícího nebo jiným způsobem uvedeným ve Smlouvě. Úvěr se považuje za řádně zaplacený okamžikem prokazatelného připsání peněžních prostředků odpovídajících načerpanému Úvěru na účet Úvěrujícího, nebude-li splacen jiným způsobem uvedeným ve Smlouvě.
Úvěrující není povinen přijmout úhradu Úvěru, úroků z Úvěru či jakýchkoli jiných dluhů Úvěrovaného vzniklých na základě této Smlouvy nebo z jakéhokoli jiného právního důvodu od jiné osoby než Úvěrovaného. 
Úvěrovaný si je vědom termínů splatnosti Pohledávky i svých dalších závazků dle této Smlouvy včetně jejich výše a prohlašuje, že je schopen veškeré své povinnosti dle této Smlouvy splnit, a má i konkrétní plán pro případ zesplatnění.
ÚROKY A SPLACENÍ ÚROKŮ 
Úvěrovaný se zavazuje vrátit Jistinu a zaplatit Úvěrujícímu za poskytnutí peněžních prostředků smluvní úrok ve výši 18 % p.a. z výše Jistiny (dále jen „Úrok“), a to formou splátkového kalendáře pod ztrátou výhody splátek. Splátky Úroku ve výši [TBD] Kč jsou splatné měsíčně vždy k měsíčnímu výročí poskytnutí úvěru na bankovní účet Úvěrujícího uvedený v záhlaví této Smlouvy pod v.s., kterým je číslo této Smlouvy, přičemž poslední splátka je splatná včetně splátky Jistiny zvýšené o neuhrazený Úrok. Úhrady se započítávají nejprve na Úrok a poté na Jistinu.
V případě prodlení s hrazením splátek řádně a včas, tj. v částkách a v termínu dle čl. 5.1. této Smlouvy delším než pět dní se stává Pohledávka bez dalšího splatnou, a to ve výši neuhrazené Jistiny včetně dohodnutého Úroku v celé výši dle čl. 5. odst. 5.1. této Smlouvy.
Octne-li se Úvěrovaný v prodlení s plněním jakékoli své peněžité povinnosti dle této Smlouvy a Úvěrující mu může zaslat upomínku, v níž bude Úvěrovaný upozorněn zejména na:
porušení konkrétní smluvní povinnosti (odkazem na příslušné smluvní ustanovení) či na porušení konkrétní zákonné povinnosti (odkazem na příslušné zákonné ustanovení);
výši peněžitých dluhů podle této Smlouvy se zvláštním vyčíslením peněžitých dluhů, s jejichž placením je Úvěrovaný v prodlení;
dodatečnou lhůtu ke splnění povinností dle Smlouvy (tato dodatečná lhůta neznamená změnu splatnosti Úvěrových dluhů dle této Smlouvy);
pak Úvěrujícímu vzniká nárok na zaplacení nákladů spojených s upomínáním a vymáháním pohledávky, a to v případě první upomínky ve výši 500 Kč, v případě druhé upomínky ve výši 1 000 Kč a v případě třetí upomínky ve výši 1 500 Kč.
PROHLÁŠENÍ ÚVĚROVANÉHO
Úvěrovaný tímto prohlašuje, že:
je společností řádně založenou v souladu s právním řádem České republiky;
má všechna povolení a oprávnění potřebná k provozování své podnikatelské činnosti a svou podnikatelskou činnost provozuje ve všech podstatných ohledech v souladu s příslušnými právními předpisy;
tato Smlouva je platná a účinná a závazky Úvěrovaného podle této Smlouvy jsou platné, právně závazné a vynutitelné v souladu s podmínkami této Smlouvy;
není v úpadku, ani v hrozícím úpadku; nebylo proti němu zahájeno insolvenční řízení; nepodal, ani proti němu nebyl podán insolvenční návrh; nepodal návrh na povolení oddlužení či povolení reorganizace; nebylo insolvenčním soudem vydáno rozhodnutí o úpadku či jiné rozhodnutí o insolvenčním návrhu; nedošlo k zamítnutí insolvenčního návrhu pro nedostatek majetku Úvěrovaného;
DOPLNIT EXEKUCI
NENÍ PO SPLATNOSTI NIKDE JINDE + ANI PROTI FINANČÁKU, SOC, ZDRAV
nebylo mu soudem doručeno předvolání k prohlášení o majetku;
nemá žádné ostatní závazky nebo dluhy, zejména ty, které by mohly znamenat ztížení či ohrožení řádného vrácení dlužné částky Úvěrujícímu v termínu dle této Smlouvy, ani žádné takové závazky po uzavření této Smlouvy nesjedná nebo jinak nepřevezme;
bez předchozího písemného souhlasu Úvěrujícího nesjedná ani jinak nepřevezme žádný nový dluh, který neodpovídá běžnému obchodnímu styku, nebo který je vyšší než 50 000 Kč;
dle jeho nejlepšího vědomí neprobíhají žádná soudní, správní či rozhodčí řízení či řízení před orgány činnými v trestním řízení;
netrvá žádný Případ porušení.
Smluvní strany se dohodly, že se Jistina stává bez dalšího splatnou v celém svém rozsahu, včetně dohodnutého Úroku v celé výši v případě, že:
dojde k zahájení insolvenčního řízení vůči Úvěrovanému, jehož předmětem je majetek Úvěrovaného, a to k datu zahájení insolvenčního řízení;
dojde k zahájení exekučního řízení vůči Úvěrovanému, a to k datu zahájení exekučního řízení, nebo k výkonu rozhodnutí dle občanského soudního řádu, vč. řízení o zápisu exekučního či soudcovského zástavního práva;
Úvěrovaný uzavře závazek, mimo jiné např. z titulu smlouvy o zápůjčce, smlouvy o úvěru, přistoupení k dluhu, převzetí dluhu apod., vyšší než 50 000 Kč bez písemného souhlasu Úvěrujícího, nebo vyjde najevo, že Úvěrovaný měl před uzavřením této Smlouvy existující závazek z titulu smlouvy o zápůjčce, smlouvy o úvěru, přistoupení k dluhu, převzetí dluhu apod., vyšší než 50 000 Kč, o kterém Úvěrujícího písemně neinformoval před uzavřením této Smlouvy.
Úvěrovaný poruší svou povinnost, týkající se zákazu zcizení a zatížení ve vztahu k nemovitým věcem.
Úvěrující se zavazuje neodepřít Úvěrovanému souhlas s uzavřením závazku dle článku 6.2 písm. c) této Smlouvy, pokud jím nebude ohrožena vymahatelnost nároků Úvěrujícího z této Smlouvy. 
ZÁVAZKY ÚVĚROVANÉHO
Úvěrovaný je povinen informovat Úvěrujícího bez zbytečného odkladu o jakémkoliv Případu porušení a o jakékoli jiné skutečnosti nebo změně ve své finanční situaci, která sice není Případem porušení, avšak v jejím důsledku by mohlo dojít k porušení závazků podle této Smlouvy nebo přesahuje obvyklý průběh podnikání Úvěrovaného nebo by mohla negativně ovlivnit výsledek jeho hospodaření (např. ztráty nebo škody velkého rozsahu), jejíž dopad na finanční situaci Úvěrovaného převyšuje částku 50 000 Kč.
Úvěrovaný je povinen informovat Úvěrujícího o zahájení soudního, správního nebo rozhodčího řízení nebo vyšetřování orgánu činného v trestním řízení, které sice není Případem porušení, avšak mohlo by mít Podstatný nepříznivý účinek, a to bez zbytečného odkladu nejpozději však do deseti pracovních dnů ode dne, kdy se o zahájení takového řízení prokazatelně dozvěděl.
[bookmark: _DV_M155]Úvěrovaný se zavazuje předkládat Úvěrujícímu:
[bookmark: _DV_M156][bookmark: _DV_M158][bookmark: _DV_M160][bookmark: _DV_M161][bookmark: _DV_C83]neprodleně, nejpozději do sedmi dnů od vyžádání Úvěrujícího jakoukoliv informaci, výkaz či report, které Úvěrující může rozumně požadovat o finanční a obchodní situaci Úvěrovaného nebo v souvislosti s Provozním úvěrem.
Úvěrovaný nesmí postoupit jakékoli své pohledávky z této Smlouvy nebo jakéhokoli jiného právního důvodu za Úvěrujícím na jinou osobu. 
PŘÍPADY PORUŠENÍ
[bookmark: _Ref8379259]Případem porušení se pro účely této Smlouvy rozumí následující skutečnosti:
Úvěrovaný bez souhlasu Úvěrujícího použije Úvěr k jinému účelu, než je účel vymezený v článku 2.3 této Smlouvy;
prodlení Úvěrovaného po dobu delší než pět dnů s plněním jakéhokoli peněžitého závazku podle této Smlouvy;
Úvěrovaný poruší jakékoliv povinnosti vyplývající buď z platných právních předpisů nebo z rozhodnutí, povolení nebo jakýchkoliv jiných opatření orgánů veřejné správy, která se vztahují k výkonu podnikatelské činnosti Úvěrovaným, pokud takové porušení může mít Podstatný nepříznivý účinek;
nastal Podstatný nepříznivý účinek;
dojde ke změně ovládající osoby Úvěrovaného, která by mohla znamenat Podstatný nepříznivý účinek;
bez souhlasu Úvěrovaného dojde ke změně statutárního orgánu nebo jediného společníka a taková změna by mohla dle uvážení Úvěrujícího znamenat Podstatný nepříznivý účinek.
[bookmark: _Ref8744222]Dojde-li k jakémukoliv Případu porušení a Případ porušení trvá i po uplynutí lhůty k odstranění stanovené v písemné výzvě Úvěrujícího, přičemž lhůta k odstranění nesmí být kratší než pět pracovních dnů, je Úvěrující oprávněn písemným oznámením adresovaným Úvěrovanému učinit kterýkoliv z níže uvedených kroků, a to dle jeho uvážení, a jednotlivě nebo ve vzájemné kombinaci:
[bookmark: _Ref8746226]požadovat okamžité splacení poskytnutého Úvěru nebo jeho části, a to včetně příslušenství.
PLATBY ÚVĚROVANÉHO
Úvěrovaný se zavazuje, že bez výslovného písemného souhlasu Úvěrujícího proti pohledávce Úvěrujícího na zaplacení jakékoli částky podle této Smlouvy nezapočte žádnou svou pohledávku za Úvěrujícím, neuplatní vůči takové pohledávce Úvěrujícího vzájemný návrh ani nevykoná ohledně jakékoli peněžité částky, která má být zaplacena Úvěrujícímu na základě této Smlouvy, zadržovací právo. Úvěrovaný není oprávněn provést započtení ani na jakékoli jiné pohledávky Úvěrujícího za Úvěrovaným vzniklé z jiných právních důvodů než je tato Smlouva jakýmikoli svými pohledávkami.
V případě prodlení Úvěrovaného s úhradou jakékoli dlužné částky uvedené v této Smlouvě zaplatí Úvěrujícímu úrok z prodlení ve výši [TBD]. 
UTVRZENÍ A ZAJIŠTĚNÍ ZÁVAZKU
Úvěrovaný se zavazuje nejpozději do pěti (5) dnů od uzavření této Smlouvy uzavřít s notářem zvoleným Úvěrujícím dohodu o uznání dluhu se svolením k vykonatelnosti ve formě veřejné listiny (notářského zápisu) ve smyslu ustanovení § 274 odst. 1 písm. e) zákona č. 99/1963 Sb., občanský soudní řád, ve znění pozdějších předpisů.
Úvěrovaný se zavazuje zajistit k zajištění splacení Jistiny, včetně sjednaného Úroku, úroku z prodlení a smluvních pokut, spolu s touto smlouvou o úvěru, uzavření Smlouvy o zřízení zástavního práva a zákazu zcizení a zatížení k nemovitým věcem:
[TBD] (dále jen „Nemovitost“). 
Úvěrovaný nebo třetí osoba má sjednánu pojistnou smlouvu k Nemovitostem s limitem pojistného plnění minimálně ve výši Pohledávky. Úvěrovaný se zavazuje zajistit nejpozději do 30 dní od podpisu této Smlouvy vinkulaci pojistného plnění z uvedené pojistné Smlouvy až do výše Pohledávky ve prospěch Úvěrujícího. Potvrzení o vinkulaci bude připojeno jako příloha této Smlouvy.
Úvěrovaný se zavazuje bezodkladně informovat Úvěrujícího o jakýchkoliv změnách ve vztahu k pojistné smlouvě dle předchozího odstavce, zejména v případě neuhrazení splátky pojistného, jakéhokoliv plnění, změně podmínek apod. Úvěrovaný tímto poskytuje Úvěrujícímu výslovný souhlas žádat o poskytnutí těchto informací přímo pojišťovnu, případně se zavazuje tento souhlas zajistit u třetí osoby.
V případě porušení povinností podle tohoto článku se Úvěrovaný zavazuje uhradit Úvěrujícímu smluvní pokutu ve výši 2 000 Kč za každý den prodlení. Porušením kterékoliv této povinnosti vzniká Úvěrujícímu právo zesplatnit celou Pohledávku, tj. nesplacenou Jistinu včetně dohodnutého Úroku v plné výši až do data původní splatnosti dle této Smlouvy. Nedoručí-li Úvěrovaný Úvěrujícímu uvedené dokumenty ani v dodatečné lhůtě dalších 30 dní, stává se marným uplynutím této lhůty celá do té doby neuhrazená Pohledávka splatnou, tj. ve výši nesplacené Jistiny včetně dohodnutého Úroku v plné výši až do data původní splatnosti dle čl. 6 odst. 6.2. této Smlouvy a současně je oprávněn požadovat po Úvěrovaném smluvní pokuty dle této Smlouvy. 
DŮVĚRNÉ INFORMACE
[bookmark: _Ref8379238]Žádná ze Smluvních stran nesmí poskytnout jakékoli třetí Smluvní straně jakékoliv informace o podmínkách této Smlouvy a jednáních s ní spojených (dále jen „Důvěrné informace“), které se týkají druhé Smluvní strany, bez předchozího písemného souhlasu druhé Smluvní strany, s výjimkou (i) svých poradců vázaných povinností mlčenlivosti ve stejném rozsahu jako Smluvní strany, (ii) příslušných státních a jiných správních úřadů a soudů, pokud jsou Smluvní strany povinny podle obecně závazných předpisů jim tyto informace poskytnout, nebo (iii) informací, které jsou nebo se stanou veřejně dostupnými jinak než porušením této Smlouvy.
ÚPLNÉ UJEDNÁNÍ
Tato Smlouva představuje úplné ujednání mezi Smluvními stranami ohledně předmětu v ní popsaného, a nahrazuje tak všechny předchozí dohody mezi Smluvní stranami týkající se tohoto předmětu.
VZDÁNÍ SE PRÁVA
Není-li v této Smlouvě uvedeno jinak, žádné nevyužití nebo opomenutí nároku nebo práva vyplývajícího z ustanovení této Smlouvy nebude představovat ani se nebude vykládat jako vzdání se nároku nebo práva, pokud tak nebude učiněno písemně oprávněnou osobou jednající za příslušnou Smluvní stranu nebo jejím jménem. Vzdání se některého nároku nebo práva vyplývajícího z ustanovení této Smlouvy nebude vykládáno jako vzdání se jakéhokoliv jiného nároku nebo práva. Žádné prodloužení lhůty ke splnění povinnosti nebo jiného úkonu předpokládaného touto Smlouvou nebude vykládáno jako prodloužení lhůty ke splnění jakékoli jiné povinnosti nebo jiného úkonu předpokládaného touto Smlouvou.
ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ
Bude-li jakékoliv ustanovení této Smlouvy shledáno příslušným soudem nebo jiným orgánem neplatným nebo nevymahatelným, bude takové ustanovení považováno za vypuštěné ze Smlouvy a ostatní ustanovení této Smlouvy zůstanou v platnosti a účinnosti, pokud z povahy takového ustanovení nebo z jeho obsahu anebo z okolností, za nichž bylo uzavřeno, nevyplývá, že je nelze oddělit od ostatního obsahu této Smlouvy. Smluvní strany v takovém případě uzavřou takové dodatky k této Smlouvě, které umožní dosažení výsledku stejného, a pokud to není možné, pak co nejbližšího tomu, jakého mělo být dosaženo neplatným nebo nevymahatelným ustanovením.
Pro účely doručování se smluvní strany dohodly, že doručování veškerých písemností se provádí na i) adresu / sídla / bydliště smluvních stran nebo ii) elektronickou adresu, jak je uvedeno v záhlaví této Smlouvy. V případě jakékoliv změny adresy/sídla/bydliště/e-mailu či jiných skutečností, je smluvní strana, u které změna nastala, povinna tuto změnu oznámit druhé smluvní straně prokazatelným způsobem do 7 (sedmi) dnů. Nevyzvedne-li si adresát písemnost do 10 (deseti) dnů ode dne uložení u doručovatelské služby, považuje se písemnost posledním dnem této lhůty za doručenou, i když se adresát o uložení nedozvěděl.
Tato Smlouva je vyhotovena ve dvou (2) stejnopisech s tím, že každá Smluvní strana obdrží jedno (1) vyhotovení této Smlouvy.
Nedílnou součástí této Smlouvy jsou obchodní podmínky a sazebník poplatků. Odchylná ujednání ve Smlouvě mají přednost před ujednáními v obchodních podmínkách. Odchylná ujednání v obchodních podmínkách mají přednost před ujednáními v Sazebníku poplatků.
Veškerá práva a povinnosti Smluvních stran vyplývající z této Smlouvy a v ní výslovně neupravená se dle dohody Smluvních stran řídí českým právním řádem, zejména ustanoveními občanského zákoníku.
Všechny případné spory vyplývající z této Smlouvy budou rozhodovány příslušnými obecnými soudy, přičemž sudištěm bude Praha.
Tato Smlouva může být měněna nebo doplňována pouze formou písemných dodatků. Všechna práva a právní prostředky nápravy podle této Smlouvy a podle platných právních předpisů lze uplatnit souběžně. 
Tato Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu Smluvními stranami.

NA DŮKAZ ČEHOŽ SMLUVNÍ STRANY PODEPSALY TUTO SMLOUVU NÁSLEDOVNĚ:
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